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El Salvador

El Diario de Hoy
Mayoría de nicaragüenses apoya a Bolaños
Según un sondeo, la impopularidad de Daniel Ortega y Arnoldo Alemán aumentó
Un 66.9% de los nicaragüenses está en desacuerdo con un posible desafuero del Presidente Enrique
Bolaños por parte del Legislativo, que desea que sea procesado por supuestos delitos electorales
cometidos durante su campaña electoral de 2001.
El sondeo de la firma M & R fue realizado del 14 al 15 de agosto, entre 716 personas mayores de 16 años
de ambos sexos en áreas urbanas con un margen de error del 3.7%.
Según el estudio, sólo un 30.45% de los encuestados dijo estar de acuerdo con el desafuero de Bolaños.

Costa Rica

Rizo asegura integración centroamericana está en su mejor momento
EFE. El vicepresidente nicaragüense, José Rizo Castellón, mostró hoy su satisfacción por el gran momento
que vive el Sistema de Integración de Centroamérica (SICA), cuya presidencia "pro tempore" ocupa su país
durante el segundo semestre del año.
Rizo es copresidente, junto con el primer ministro nipón, Junichiro Koizumi, de la segunda cumbre de
Centroamérica y Japón que se celebra hoy jueves en la capital japonesa, ante la ausencia del presidente
nicaragüense, Enrique Bolaños, por problemas personales.

Dice encuesta
Nicaragüenses rechazan el desafuero de Bolaños
ACAN-EFE. La mayoría de los nicaragüenses rechaza la intención del Parlamento, que dominan liberales y
sandinistas, de aprobar el desafuero del presidente Enrique Bolaños por supuestos delitos electorales,
según una encuesta divulgada ayer.
La encuesta de la firma M&R Consultores señala que un 66,9% de los nicaragüenses está en desacuerdo
con un posible desafuero de Bolaños, frente a un 30,4% que apoya que se le quite la inmunidad.


